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BepgoMocTb 06EMOB paboT

I’_\Iﬁ s JI:I%P HaumeHosaHue paboT ME;:"I Kon-so
1 2 3 4 5
Pasnen 1. HoBbiY pa3gen
11 YcTtpoiicTBo 6eTOHHO 100 0,006j 0,6 /100
noarotoBku//JeMOHTaX M3
212 YcTpoiictBo 6€TOHHOA NOAroTOBKU 100 0,008| 0,4/100*2
M3
313 Cmecu 6eToHHbIe Tsikenoro 6etoHa (BCT), m3 0,816
krnacc B7,5 (M100)
4,4 YCTPOCTBO *ene3obeToHHbIX dyHaameHTos| 100 0,028{1,4/100*2
oBLUero HasHa4yeHus nog, KoNoHHbl o6bemoM:| M3
no 3 m3
515 Cmecu GeToHHble Taxenoro Getora (BCT), M3 2,842
knacc B30 (M400)
6(6 Crtanb apMaTypHas, ropsyekataHas, T | 0,12432] (3,24*18+2,45*22+0,55*22)/1000
nepuoamnyeckoro npoduns, knacc A-lll,
anameTp 16-18 Mm
717 YcTaHOoBKA 3aknafHbix AeTanei BecoM: 4o T 0,12724| ((6,5*4+5,7*4+14,82)/1000) * 2
20 xr
8{8 HeTtanu 3aknagHble U HaknagHbole T 0,1272| ((6,5*4+5,7*4+14,82)/1000) * 2
M3roTOBMEHHbBIE: C MPUMEHEHNeM CBapKy,
THYTbS, CBeprieHus (Npo6uBkM) OTBEPCTUM
(Mpu HanNW4MM OfHOIA N3 aTUX onepauuii unu
BCEro nepeyHs B Nobbix coyeTaHnsX)
nocTaenseMble OTAENLHO
9(9 MOHTa ONOPHBLIX CTOeK AJA NPoneToB: A0 T 0,6997 )
24 m (0,125*1,01+0,025*1,04+0,06*1,04
+0,13*1,04) * 2
10{10 Tpy6bl cTanbHble 3MIEKTPOCBapHbIe n.m 22
npocusbHele [] 100x100x4,0Mm
1111 Cranb yrnoeas paBHOMONoYHas, Mapka T 0,052 (0,025%1,04) * 2
ctanu: CT3nc, lwmpuHoit nonok 100-100 Mm
12(12 Cranb nucTosas ropsiuekataHasi mapku Ct3 T 0,1248| (0,06%1,04) * 2
TOMLMHON; B6-9 MM
13(13 Cranb nvcToeas ropsiuekatanas mapku C13 T 0,2704| (0,13*1,04) * 2
TonwuHoi: 10-13 Mm
14|14 MonTax 6ariok, purenei nepekpbiTus, T 0,3232] (0,16*1,01) * 2
NOKPLITUS 1 NOJ YCTaHoBKy obopyaoBaHus
MHOFO3TaXHBIX 34aHUA NpU BLICOTE 34aHUSA!
o 25 m
15[15 LWsennepbt: Ne 16 cTanb mapku C13ncS T 0,3328]| (0,16*1,04) * 2
16{16 MoHTax cBA3eli U pacrnopok U3 OGUHOYHBLIX U | T 0,0606| (0,03*1,01) * 2
NapHbIX YrONKOB, FHYTOCBapHLIX Npoduned
[Ns NponeToe: A6 24 M Npu BbICOTE 34aHNA
0o 25 ™
17|17 Cranb yrnoeas paBHornono4Has, mapka T 0,0624| (0,03*1,04) * 2
ctanu: CT3nc, WUpKUHOiA Nonok 75-75 mm
18[19 MOHTaX KPpOBErbHOTO MOKPLITUS: U3 100 0,108 (okp(40/7,4/100;3)) * 2
NpodUNMpoOBaHHOTO JINCTA MNpK BLICOTE M2
3paHusa o 25 M
19120 MpodrnMpoBaHHbIit NUCT OLWHKOBaHHBIN: T 0,0832! (0,04*1,04) * 2
HC44-1000-0,7
20(21 LLlypynibi-camopesbl KpoBenbHbIe 100 1,06 53/100*2
oLMHKOBaHHbIe: 4,829 MM LT
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21122 Peska cTanbHOro npohunmpoBaHHoro M 4(2*2
HacTuna pesa
22123 YCTPONCTBO MENKNUX MOKPLITUA 100 0,016( 1,6 /100
(BpaHamayapebl, napaneThbl, CBEChI 1 T.N.) U3 M2
JINCTOBOW OLMHKOBaHHOW cTanu
23|24 OrpyHTOBKa MeTannuyeckux nosepxHocteir | 100 | 0,3491
3a 0AuH pas: rpyHToBKoW [P-021 M2 (6,48+4,11+1,32+0,825+1,93+2,79
y/100*2
24125 Okpacka MeTannu4yecknx orpyHTOBaHHbIX 100 | 0,3491
nosepxHocten: amanbto MP-115 M2 (6,48+4,11+1,32+0,825+1,93+2,79
)/100* 2 ,
25|26 3Amank [1P-133 TemHo-cepas T 0,0133
Pasaen 2. [loctaBka matepuanos
Mamepuarnsi nodpsadyuka 229km
26127 MNepeBo3ka rpy3cB aBTOMOOMNAMU 1T 8,308 10,333-1,999-0,026
6opTOBLIMK FPY30NOABEMHOCTLIO A0 15 T Ha [rpysa
paccTosHume: | knacc rpysa go 200
km/WNpkyTek-TeipeTb 229 kM
27128 Cebite 200 kM 406aBNATL HA KaXKAbINA 1T 8,308/ 10,333-1,999-0,026
nocnepyowuin 1 km: | knace rpysa rpysa
28|29 [MepeBo3ka rpy3os aBTomMobUNAMN 1T 0,048
BopToBbLIMK rPy30NOABLEMHOCTLIO 40 15 T Ha |rpysa
paccrosHue: |l knacc rpysa go 200 km
29|30 Csbiwe 200 kM go0aBnaTE Ha KadKabIi 1T 0,048
nocneaytowuin 1 km: Il knacc rpyza rpysa
30)31 lNepeBo3ka rpy3oe aBTOMOGUNsAMK 1T 0,047
GopToBLIMN rPY30NOABEMHOCTLIO 40 15 T Ha |rpysa
paccrosHue: Il knace rpysa go 200 km
31[32 Csbitwe 200 km fo6aBnsATb Ha KaxAbii 17 0,047
nocneayrowuin 1 km: I knace rpysa rpysa
GemoH a.CasHek 63km
32|33 [TepeBo3ka GETOHHBIX cMecei n 1T 1,999
CTPOUTENbHbIX PACTBOPOB, NOTOBbIX K rpysa
ynoTpebrnexuio, aBTo6eToHOCMecuTenem 6
m3: | knacc rpyaa go 50 km
33|34 Cebiwe 50 kM goGaensaTh Ha Kaxabii 171 1,999
nocneayowuin 1 km: | knacc rpysa rpysa
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